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RANGO Y COEFICIENTE DE VARIACIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ejemplo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Colegio España 
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Profesora Karinna Linares Avello 

 

𝑅 = 𝑋𝑚á𝑥 − 𝑋𝑚í𝑛 

𝜎 𝑥̅  

𝐶𝑉 =
𝜎

|𝑥̅|
 

𝑅 = 𝑋𝑚á𝑥 − 𝑋𝑚í𝑛 = 31 − 20 = 11

 

𝑥̅ =
30 + 31 + 30 + 25 + 21 + 20 + 22

7
=

179

7
= 25,5 ≈ 26

𝜎 = √
(30 − 26)2 + (31 − 26)2 + (30 − 26)2 + (25 − 26)2 + (21 − 26)2 + (20 − 26)2 + (22 − 26)2

7
 

𝜎 = √
(4)2 + (5)2 + (4)2 + (−1)2 + (−5)2 + (−6)2 + (−4)2

7
 

𝜎 = √
16 + 25 + 16 + 1 + 25 + 36 + 16

7
= √

135

7
√19,3 = 4,39 ≈ 4,4°𝐶

𝐶𝑉 =
𝜎

|𝑥̅|
=

4,4

|26|
= 0,169      → 𝐶𝑉 = 16,9%
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 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=fZ20DF9zBME&t=15s 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para complementar: Escanea el código QR desde tu dispositivo 

móvil o haz click en el link. 

 

Interpretaciones Generales 

𝑅 = 𝑋𝑚á𝑥 − 𝑋𝑚í𝑛 = 30 − 20 = 10

 

𝑥̅ =
30 + 29 + 29 + 27 + 26 + 20 + 27

7
=

188

7
= 26,8 ≈ 27

𝜎 = √
(30 − 27)2 + (29 − 27)2 + (29 − 27)2 + (27 − 27)2 + (26 − 27)2 + (20 − 27)2 + (27 − 27)2

7
 

𝜎 = √
(3)2 + (2)2 + (2)2 + (0)2 + (−1)2 + (−7)2 + (0)2

7
 

𝜎 = √
9 + 4 + 4 + 0 + 1 + 49 + 0

7
= √

67

7
√9,6 = 3,09 ≈ 3,1°𝐶

𝐶𝑉 =
𝜎

|𝑥̅|
=

3,1

|27|
= 0,114      → 𝐶𝑉 = 11,4%

https://www.youtube.com/watch?v=fZ20DF9zBME&t=15s


 

 

Ejercicios: 

Situación 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Situación 2 

 

Carla Flores Lucía Navas 

Estoy revisando dos 

tipos de automóviles. A 

cada uno le realicé 8 

pruebas de frenado. 


